



**ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE EDUCACIÓN PÚBLICA**  
**CONSEJO EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMARIA**  
*División Gestión Humana*

---

**COMUNICADO N.º229 /2019**

Montevideo, 12 de noviembre de 2019

La Sección Concursos No Docente de la División Gestión Humana del Consejo de Educación Inicial y Primaria, rectifica cedulas de identidad de la lista de habilitados a estudio de méritos adjunto al comunicado N°203 del Llamado abierto a la ciudadanía para cubrir cargos de Auxiliar de Servicio Es" C" Gdo."1" para el departamento de Soriano , donde dice 45319824 por 50471730, donde dice 51310911 por 51310191, donde dice 42101616 por 52101616 y donde dice 41714606 por 51714606.

  
**T/A.P. MARIANA GARCIA**  
Analista de Gestión Humana  
**C.E.I.P.**

**DIVISIÓN GESTIÓN HUMANA**  
**Sección Concursos No Docente**  
**C.E.I.P.**

**HABILITADOS AUXILIAR DE SERVICIO SORIANO**  
*habilitados a evaluación de méritos*

<b>CEDULA</b>
49729994
50471730
48309513
52610461
50398306
48671427
45450561
48913536
51310191
49509518
53301489
51584807
50809074
47077321
46694627
46446632
49692371
44286428
46796962
52101616
53328091
45816555
47170262
51062035
44071932
51849516
49551674
52710253
45654248
49734492
49644421
53495741
51840877
52445864
46541543
51176246
44035209
52814728
48214906
51482562
52077443
44602733
48068862
42660537
48626143
50557837
53063514
51714606
51367360
54800389